

佛
教
新
闻
片
反

本刊發行佛教
文藝長篇小說

潮

臺賢泰斗法門巨星殞滅
本省大德斌宗和尙示寂

卷之三

〔本刊台北消息〕新竹南天台法源寺住持斌宗老和尚，爲本省大德中能說能行，戒德俱嚴的法門龍象，不辜衆生福澤，此一代高僧圓寂，因心臟病不治，於上月七日上午十時，遽歸道山示寂於彰化縣鹿港大弘法院。土人係彰化縣鹿港人，世壽四十八歲，僧臘三十有四，上人教演台後，行尚陀院，前年出關後，遍應中南部四衆之請，常說大乘，在台北講阿陀陀經，時時，聽眾竟逾千人，座無虛席，設，盛況空前。惜法躬不時，遺和，由高血壓演變至心臟病。

擴大等症，愈演愈烈，乃往院醫療，示寂前餘日，師自覺藥石無效，堅持出院，回泓法院靜養，不意回來後，法體反爲病體亦佳，且能飲食談話，示寂前二日，稍感異樣，但毫無痛苦，不若在醫院時，之轉輾床褥之難受者，至月七日，適爲古曆二月十九日，觀音大士之聖誕，竟安詳捨報，四衆聞詔，痛哭依怙。人謂悲仰門不咸，望上人乘大願船，再來台，重振法鼓，化度有緣。

上人遺體原定於四月廿七日扶龕新竹法源寺荼毘，子數千人，公祭完畢後，傳略一文中，

月十三日下午三時，在台北殯儀館特別爐火化，據火場之工人謂，上人遺體火化後，與衆不同，狀如蓮花，見者無不稱美，翌日檢視骨灰中，果含利甚多，大者如拇指，透明如水晶，又如光耀如石，較小者間有金黃碧綠色，見者莫不歎爲稀有。

編者特北上攝取舍利昭彰，製版刊在本期「斌宗」，告別典禮，是日到有四座，

彙
經
基隆集訓
費萬裕法
部法
記已印出流通，現店已接用月開始
共二百二十面，附有大圖遺失
一、通港，記
二、通港，幣流價
三、通港，幣流價
四、處港，幣流價
五、六代爲流通，每角各台
五、五號流通，由書或達

起信記述出版

聖誕節首任住持，嘗入龕時，後檢得彩色紙，徵知持戒人，往生上品無疑。仁信願甚深，於港最優靈塔，又悉其事，於最優靈塔，然亦去。

慈將舟轉

一國民學校禮堂公祭，抵新竹已下午六時，巡行市區一周，至法源寺時，已近黃昏。遠近聞鼓譟前來瞻仰舍利者，仍絡繹不絕，遂為之蓋。聞上人告利將於三日後仍請回台北中山北路二段五十九巷四十號，以供各界瞻仰。弘化院舍利塔建成，再請入俟新竹。

「本刊台北訊」檀香山中華佛教總會副理事長胡居士返國消息，已誌上期。本月十四日提前一日返抵祖國，此間中佛會及僑委會均曾派人前往迎候，一行共計五人，除胡星居士外，尚有胡侗（星之兄）胡何銀玉（胡之夫人）胡桂（星之姊）程聯勝等，一行下榻新公園附近中國之友社，該會在臺顧問董正之居士，因病不能前往，歡迎，委托本編者，特專程前往台北，代表歡迎，一行五人，除董正居士外，尚有董正之友人，即僑委員會主席星等已先抵達，翌日乃於僑務委員會晤面，一行日程已由僑委會代為排定，當即陪同同一行前往台北市兩大名刹，即圓通寺、慈惠堂，並與學僧在教室內合影。再往中和鄉圓通寺參拜，僑委會特派羅光海先生同行，中和返車休息，次日由僑委會陪同參觀工廠，十五日上午十時在善導寺舉行迎請章嘉大師舍利典禮，大師舍利子二顆，由胡居士跪接，大師舍利子放在銀製藏式寶塔內，莊嚴美觀。授受儀式簡單，中午即由中佛會設素筵招待一行。晚間董正之居士獨設上等素席，假普濟寺要請一行，由立法委員設素筵招待一行。次日陳副總統接見胡星居士，又蒙總統接見，胡星居士一行，十七日同行四人先到飛馬尼拉他往，留胡星居士一人，由僑委會派員陪同南下參觀三軍及工廠等，行前

